桂林穿艺画业字画国画装裱技术培训十字绣装框培训装裱教育方法

产品名称	桂林穿艺画业字画国画装裱技术培训十字绣装框 培训装裱教育方法
公司名称	桂林穿艺装饰画业有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	桂林国际旅游商品批发城柘木政府楼2楼商场
联系电话	0773-3606505 13517835872

产品详情

广西桂林穿艺画业(www.yuncs.com)是一家集生产、批发、零售为一体的画框产业,位于广西桂林国际旅游商品批发城,主要经营十字绣、字画国画装裱材料、装裱设备、批发各种成品画,还举办十字绣、字画国画装裱培训,桂林穿艺画业拥有专精的设备、专业的技术知识、完善强大的服务团队,引领每位到访学员能够掌装裱技能,并快速迈向致富之路。为了支持西部开发,桂林穿艺画业决定从2012.6.1至2012.12.30启用培训资金柒拾万元,作为补贴边远地区学员学习费用,让装裱技术传承到县、镇的乡亲们手中。每们学员可凭本人身份证按公司政策补贴壹仟元,免费食宿(五天学习期)

按照公司政策,针对如下地区(县、镇、乡)补贴:(柳州地区、南宁地区、百色地区、金城江地区、北海市、防城港市、崇左市、云南富宁地区、贵州都匀地区)

请上述地区学员,带本人身份证到桂林穿艺画业参观、考察学习。现在桂林穿艺画业还推出培训、参观、旅游一站式服务,为了让参加十字绣、国画装裱的学员在培训期间,即能掌握专业装裱技术又可通过参观样板店学习怎么经营模式还能旅游桂林,领略桂林山水的魅力,由公司安排组织参观。 星期天上午参观桂林星期日书画批发市场,下午参观穿艺加盟样板店,星期一晚上参观穿艺阳朔加盟样板店,顺便旅游阳朔西街。